



# NS0-183<sup>Q&As</sup>

NetApp Certified Storage Installation Engineer, ONTAP

## Pass NetApp NS0-183 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.passapply.com/ns0-183.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by NetApp  
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





### QUESTION 1

You must replace a FAS2750 switchless cluster with an AFF A220 switchless cluster for a customer. The customer requires that you transfer the data from the FAS2750 cluster to the AFF A220.

In this scenario, which two methods would you use to migrate the customer's data? (Choose two.)

- A. Establish an SVM-DR relationship between the two clusters and activate the destination SVM.
- B. Remove all of the HDD drives from the FAS cluster and install them into the AFF cluster.
- C. Install SAS cables between the two clusters and use the vol move command.
- D. Provide cluster switches and build a 4-node cluster, then use the vol move command.

Correct Answer: CD

---

### QUESTION 2

An ONTAP cluster is installed at a secure site. The array has no access to the Internet but is managed 24/7 by onsite engineers. The customer requires that when hardware failures occur, the failures are reported to the NetApp Support team as quickly as possible.

In this scenario, which two tasks should be performed during the project hand-off procedure to satisfy the customer's requirement? (Choose two.)

- A. Ensure that Active IQ Config Advisor is installed.
- B. Ensure that the onsite engineers receive EMS alerts when hardware issues occur.
- C. Educate the onsite engineers about invoking the AutoSupport tool from ONTAP System Manager.
- D. Educate the onsite engineer about how to manually log support calls.

Correct Answer: BC

---

### QUESTION 3

In an ONTAP 9.7 cluster, which LIF role is used for sending AutoSupport, establishing Network Time Protocol (NTP), and loading software updates?

- A. cluster management LIF
- B. node management LIF
- C. data LIF
- D. cluster LIF

Correct Answer: B

---



Reference: <https://docs.netapp.com/ontap-9/index.jsp?topic=%2Fcom.netapp.doc.dot-cm-nmg%2FGUIDDFBE8D9-E824-4085-8FA2-24E367288CB8.html>

---

#### QUESTION 4

You are installing a 4-node AFF A400 cluster and are asked to create a custom security message before and after user login.

Which two security features are used to perform this task? (Choose two.)

- A. EMS
- B. banner
- C. motd
- D. AutoSupport

Correct Answer: BD

---

#### QUESTION 5

One of the nodes in your ONTAP 9.7 cluster has failed and is not coming back online.

Which two methods would you use to connect to the node failing to come back online? (Choose two.)

- A. Use the Intelligent Platform Management Interface.
- B. Use the Service Processor Interface.
- C. Use Secure Shell.
- D. Use Telnet.

Correct Answer: BC

[Latest NS0-183 Dumps](#)

[NS0-183 PDF Dumps](#)

[NS0-183 Brindumps](#)